



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

REKTOR

H-1088 Budapest, Szentkirályi u. 28. Tel: +36 1 429 7211 Fax: +36 1 318 0507

R/ 755 /2014

Budapest, 2014. február 14.

Dr. Radnay József (1927-2014)

„Az igazak lelke (...) Isten kezében van, és gyötrelem nem érheti őket (...) nagy jótéteményekben részesülnek, mert Isten próbára tette és magához méltónak találta őket.” (Bölcs 3,1-2). Amikor RADNAY József professzor nyolcvanadik születésnapjára köszöntőt írtam, nem sejthettem, hogy hat és félvvel később a végső emlékezés ad okot, hogy egy olyan ember előtt tisztelegjek, aki egész életét hivatásának és a mélységes hitében való hűségnek szentelte.

RADNAY József életét áthatotta a jogtudomány műveléséért, gazdagításáért, oktatásáért és alkalmazásáért való – fáradságot nem ismerő – munkálkodása. 1927. június 2-án született Farnoson. Jogi diplomát 1950-ben a Pázmány Péter Tudományegyetemen szerzett. Dolgozott a MÁV ügyészségénél (1950-1953); a Közlekedési és Postaügyi Minisztériumban (1953-1960); a Nehézipar Minisztérium jogtanácsosaként (1960-1970); a Munkaügyi Minisztériumban, majd az Állami Bér és Munkaügyi Hivatal főosztályvezetőjeként (1970-1988); a Legfelsőbb Bíróságon tanácselnöki beosztásban, valamint a Munkaügyi Kollégium vezetőjeként (1992-től) és a Gazdasági Kollégium tagjaként (1988-1997). Nyugállományba vonulása után is megmaradt a Legfelsőbb Bíróság Polgári Kollégiumának munkaügyi szakágában tanácsadói munkakörben, majd munkajogi tapasztalatával tovább segítette a Kúriát. Mindemellett közreműködött az új Munka Törvénykönyve előkészítésével foglalkozó szakbizottság munkájában, valamint a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia jogi szakértőjeként rendszeresen részt vett az Egyház és állam között folytatott tárgyalásokban és a megállapodások szakmai előkészítésében.

Kezdetől fogva aktív szerepet vállalt a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának (PPKE JÁK) szervező és oktató munkájában, és vezette a Munkajogi Tanszéket. 2000-től két ciklusban választották a Kar dékánjának. Fáradhatatlan munkabíráásával, szakmai hozzáértésével, precíz ségével, kiegyensúlyozott előadási és tárgyalási stílusával nemcsak korábbi munkahelyein,

valamint a Katolikus Egyetem professzori gárdájában vívott ki magának megbecsülést és tiszteletet, hanem az egyetemi hallgatóság körében is. *Munkajog* című – számos kiadást megért – egyetemi tankönyve meghatározó kézikönyve a hazai munkajog oktatásnak; ugyanúgy, mint a nemzetközi és európai munkajogi normáknak a magyar munkajoggal való összehasonlító elemzése, elsődlegesen a magyar joggyakorlat alapján.

Nem lehetek eléggé hálás Neki azért a sok fáradozásért, amit a PPKE JÁK-on megindult tudományos műhelymunka megerősítéséért tett, mind a magyarországi, mind a nemzetközi jogi kutatások terén. Ahogy azt a számtalan tanácsot sem fogom tudni most már sohasem kellőképpen megköszönni Neki, amellyel mind a rektorhelyettesi, mind a rektori minőségemben meghozott döntéseimben segítette munkámat.

Megrázó halála csak megerősíti bennem azt a tiszteletet, amit a munkáját az utolsó pillanatig felelősségteljesen és hűségesen végző, végzetlenül bölcs és hiteles Személy iránt érzek.

Nyugodjék békében!



Dr. Szuromi Szabolcs DSc.
rektor

